
関市デマンドタクシーの利用状況に関するアンケート調査 

問１ デマンド乗合タクシーをどのぐらいの頻度で利用していますか？（１つに○） 

1. ほぼ毎日 2. 週に 3～4日 3. 週に 1～2日 4. 月に 2～3日 

5. 月に 1日程度 6. 月に 1日未満 7. 今日が初めて  
 

 

問2 デマンド乗合タクシーでよく出かける行き先はどこですか？（1つに○） 

1. 中濃厚生病院 2. バロー 

3. 市役所 4. わかくさプラザ 

5. 金融機関（           店） 6. 病院（            病院） 

7.その他（ ） 
 

 

問3 デマンド乗合タクシーをよく利用する時間帯を教えてください。 

行き（       ）時台   ・   帰り（       ）時台 

 

問4 主に利用する区間を教えてください。 

（            ）乗降所 ～ （            ）乗降所 

 

問5 デマンド乗合タクシーを利用するとき、行きも帰りも利用していますか？（1つに○） 

1. 行きも帰りも利用することが多い。 問７へお進みください 

2. 行きまたは帰りのみ利用することが多い 問６へお進みください 
 

 

問６ 問 5で「2. 行きまたは帰りのみ利用することが多い」と答えた方にお伺いします。 

①行きまたは帰りに乗合タクシーを利用しなかったときの移動手段は何ですか？ 

例：家族の送迎 

②行きまたは帰りに乗合タクシーを利用しない理由は何ですか？ 

例：時間が合わないから 

【問7 へお進みください】 
 

問7 デマンド乗合タクシーが運行される前は、どのように移動していましたか？（1つに○） 

1. 徒歩 2. 自転車 3. バイク 

4. 自分で運転する車 5. 家族や友人の送迎 6. タクシー 

7. バス 8. あまり外出しなかった 9. その他（      ） 
 

 

問8 デマンド乗合タクシーの運行で外出回数に変化はありましたか？（1 つに○）その理由

も教えてください。 

1. 外出が増えた 2. 外出回数は変わらない 3. 外出回数が減った 

その理由 

 

裏に続きます 

乗車日   月  日 資料７ 



問9 デマンド乗合タクシーが運行されたことで、あなたの生活は変化しましたか？（あては

まるもの全てに○）その理由も教えてください。 

1. 特に変化はない 2. 車の運転回数が減った 

3. 家族に送迎を頼む回数が減った 4. 外出先が変わった   

5. 人と会う機会が増えた 6. その他        

その理由 

 

 

問10 デマンド乗合タクシーの運行内容についてどのようにお考えですか？ 満足から不満の

3段階で評価してください。また、不満の場合はその理由も教えてください。 

項目 評価（1つに○） 不満の場合の理由（具体的に） 

予約方法 満足 ・ 普通 ・ 不満  

運行日 満足 ・ 普通 ・ 不満  

運行時刻 満足 ・ 普通 ・ 不満  

車両 満足 ・ 普通 ・ 不満  

乗降所の場所 満足 ・ 普通 ・ 不満  

予約受付の対応 満足 ・ 普通 ・ 不満  

運転手の接客 満足 ・ 普通 ・ 不満  
 

 

問11 あなたご自身について教えてください。 

年齢 （    ）歳  性別 1. 男性 2. 女性 

お住まいの地区 （                        自治会等） 

家族構成 1. 一人暮らし 2. 夫婦のみ 3. 子や孫などと同居 

職業 

1. 会社等勤め人 2. パート・アルバイト 3. 年金生活者 

4. 農業 5. 自営業 6. 専業主婦・主婦 

7. 無職 8. その他（ ） 

自動車の利用 

1. 自由に使える車がある 2. 自由に使えるバイクがある 

3. 家族に送迎してもらえる 4. 車は利用できない 

5. その他（ ） 

歩行の状況 
1. 歩行に支障はない 2. 杖などを利用している 

3. 手押し車を利用している 4. その他（        ） 
 

 

問11 デマンド乗合タクシーについて何か意見があれば自由に書いてください 

  

ご協力ありがとうございました 


